

12月23日 《亲密敌人》

钟丽缇：婚姻其实是“亲密敌人”

星报讯(记者 吴笑文)“人生太短了,我还是觉得要让自己开心。”由徐静蕾执导的商战爱情大片《亲密敌人》即将于12月23日正式上映,在拍摄过程中,正值婚变危机的钟丽缇也走出了伤痛的阴影,日前她在接受采访时,首次向记者坦露了一路走过来的心路历程,“婚姻就像我们最亲密的敌人,往往是最亲的人伤你最深。”据她透露,在看剧本的时候就已经哭到崩溃,还好周围的人都很关心她,“徐导甚至专门为我

写了一些台词帮我疗伤。”

钟丽缇透露,当时她刚刚分居打算跟老公离婚,然后片中有一场戏是她一个人在庙中祭拜剧中去世多年的老公,“我当时看到这场戏的时候不停地对自己说‘不可以哭,不可以哭,lucy的角色不应该哭的’,可最后还是哭了很久停不了。”

“其实我挺感谢徐导的,她甚至为我专门写了一些台词,《亲密敌人》是钟丽缇和徐静蕾第一次合作,她透露,在婚变的消息出来之后,发现自己的剧本又修改了一次,“开始我还有些误解,可仔细看台词很有道理。”剧本里有一场戏是钟丽缇劝说黄立行要珍惜这段感情,其中有一句对白说“如果我早知道这样,不应该跟他一起吵架,我希望我们两个天天都开心”。



11月24日 《东成西就2011》

钟镇涛：艺术总监其实是后勤

流金岁月 涛声依旧

星报讯(记者 吴笑文)由香港著名导演刘镇伟编剧及执导,超过60位全歌星主演的贺岁喜剧大片《东成西就2011》将于11月24日上映。片中,主演过1993版《东成西就》的钟镇涛再次在《东成西就2011》中担当主演。除此之外,还因为好友刘镇伟的缘故,当上了艺术总监一职。不过昨天接受记者采访时,他表示自己完全是被刘镇伟“坑爹”骗来的,“而且越干越多,直接就成了艺术总监了,他太坏了!”

18年前,1993版《东成西就》中,钟镇涛饰演的王重阳出场不到5分钟,便被一支飞靴砸死;18年后,钟镇涛原地复活,在《东成西就2011》中重新担纲主演B哥。B哥无疑是一个特别有发言权的人物,并且片中打满全场。除此之外,钟镇涛还在片中担任艺术总监一职,“这个名字虽然好,但是我具体的工作就像剧组里打扫卫生的后勤管理

员,什么都要搞一搞。”



正在热播 《双城生活》

涂松岩：异地恋可以有，双城婚真不行

星报讯(记者 吴笑文)由涂松岩、马伊俐领衔主演的《双城生活》,是国内首部以异地婚恋为题材的电视剧。该剧正在热播,种种“双城生活”中出现的问题,引起了异地恋、双城婚观众的强烈共鸣。出演该剧男主角徐嘉惠的涂松岩在接受媒体采访时,也表

明了他对双城婚恋的看法。

“这个戏想让大家关注的是‘双城’生活下人们的状态,并没想把北京男人或者上海男人做强化,北京上海只是个载体。”涂松岩称,作为演员,经常要奔波于不同的城市,本来就已经成了多城人,对和哪个城市的女孩

恋爱也并不太在意。不过他也承认,两个人分开太久了还是不行,“恋爱可以,但结了婚就要想办法在一起。”拍了这么多的家庭生活剧,他笑言虽然还没结婚,但处理婚姻中的问题“需要爱,更需要智慧,同样的事情若换个角度思考,结果大不同。”



中国移动通信
CHINA MOBILE
移动信息专家



汇聚3000万
信息创未来



音乐而聚

安徽移动感恩音乐盛典

音乐盛典 **High** 翻天 安徽移动客户突破 3000 万感恩音乐盛典重磅出击,当红明星, **9**地空降, **10**场歌友会, **11**月盛大启动。

- 羽泉** 宿州歌友会 11月20日, 马鞍山歌友会 11月21日
- 许嵩** 合肥歌友会 12月2日, 亳州歌友会 12月10日
- 周传雄** 滁州歌友会 12月3日

- 光良** 宣城歌友会 11月26日
- 吴克群** 芜湖歌友会 11月26日, 合肥歌友会 11月27日
- 杨幂** 铜陵歌友会 12月17日, 池州歌友会 12月18日